



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Возбуждено уголовное дело по факту незаконного проникновения в жилище**

16 апреля 2010 года Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя города Нефтеюганска гражданина Т., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ – незаконное проникновение в жилище.

Следствием установлено, что 05 апреля 2010 года около 17 часов, гражданин Т., применив физическую силу, повредил входную дверь и вопреки воле хозяйки квартиры проник в её жилище, с целью увидеть свою бывшую сожительницу – дочь хозяйки квартиры.

Непрошенного гостя задержали сотрудники милиции, приехавшие по вызову женщины.

В настоящее время проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

19 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/724921>